

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN								
NOMBR	E DE LA COMPAÑÍA:	CORPORACION REAL	CORPORACION REAL CORPREALSA S.A.					
EXPEDIENTE:		169715	189715					
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS								
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO NOM		MBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO		
	0903331700	04/05/2018	HOLGUIN ESPINEL JAIME ANDRES		GERENTE GENERAL			
	0903411429	1429 16/02/2018 AGUIRRE ROMAN ROBERTO ANDRES		s	PRESIDENTE			
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA REMISA								
IDENTIFICACION:		SE-Q-00007063		NOMBRE: SALTW		VATER TRUST AGREEMENT		
MOTIVO PRESENTACIÓN:		ANUAL,		DIRECCIÓN:	BAQUERIZO MORENO 1112 Y 9 DE OCTUBRE			
AÑO / FECHA:		2019		NACIONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA			
SOCIEDAD REMISA		SI		COTIZA EN BOLSA:	NO			
MOTIVO PRESENTACIÓN: AÑO / FECHA:		ANUAL 2019	UAL.		ESTADOS UNIDOS DE AMERICA			

HOLGUIN ESPINEL JAIME ANDRES
REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA